

МЕДНОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Медногорского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

Газета основана в 1939 г. | № 57 (5402) | ВТОРНИК, 13 мая 1975 года | Цена 2 коп.

В летнем убранстве нежной листвы стоят задумчивые березы и клены в городском парке. Сюда 8 мая 1975 года шли сотни медногорцев с флагами, знаменами, транспарантами, с венками и букетами живых цветов. В парк пришли ветераны войны и труда, рабочие и работницы предприятий и учреждений, представители партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, комсомольцы и пионеры, пенсионеры, инвалиды войны, работники городского хозяйства.

Состоялся митинг, посвященный открытию обелиска воинам-медногорцам. Митинг открыл председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся И. Ф. Рева. Право открыть обелиск и зажечь огонь славы предоставляется первому секретарю городского комитета партии Панасенко Семёну Васильевичу. Под звуки траурной мелодии Панасенко С. В. разрезает ленту. Медленно спадает покрывало. Перед взорами присутствующих встает величественный обелиск с лицом воина-освободителя в каске. На лице воина гордость за величие Победы советского народа и торжественный траур по погибшим медногорцам на всех фронтах войны за свободу и счастье народов. У обелиска вспыхивает огонь Славы.

С. В. Панасенко поднимается на трибуну и произносит речь. Чем дальше уходит в историю первые залпы победного салюта, тем ярче вырисовывается величие и всемирно-историческое значение Победы советского народа и его вооруженных сил, значение всенародного боя с фашизмом — боя «не ради славы, а ради жизни на земле». Историческая победа над фашизмом была завоевана кровью миллионов советских воинов, проявивших извечный героизм и самопожертвование, величие духа. Не все вернулись с войны домой. Многие остались лежать в подмосковных снегах, у берегов Волги, за пределами родной земли. Более 20 миллионов сынов и дочерей Отчизны заплатили за Победу самым дорогим — своей жизнью.

Медногорцы вписали много славных страниц в летопись Великой Победы. Около 10 тысяч наших земля-

ков ковали Победу на фронтах Великой Отечественной войны. Тысячи из них не вернулись с полей сражений. Символом героизма, мужества, стойкости и беззаветной преданности своему пароду звучат имена медногорцев Героев Советского Союза Ежова Николая Герасимовича и Вильдиманова Алексея Владимировича.

Сегодня у медногорцев знаменательный и торжественный день. В нашем городе открыт обелиск, по-

встречает в условиях развитого социализма, демонстрирующего свои неиссякаемые возможности, неизблемую прочность и жизнеспособность устоев. Советские люди искренне рады успехам мирного наступления социализма, разрядке международной напряженности и утверждению принципов мирного сосуществования государств с различным социальным строем.

Мы гордимся нашими успехами, но не можем забыть и никогда не забудем

призывает новые поколения медногорцев свято чтить их память.

Участник Великой Отечественной войны подполковник запаса Иван Яковлевич Голобурдин говорит о героических подвигах советских воинов на всех фронтах битв с фашизмом и водрузивших Знамя Победы над поверженным рейхстагом. Но Победа над врагом досталась нелегко. Двадцать миллионов жизней советских людей отдано на алтарь Победы Отечества.

Любовь Федоровна Щербаклова напомнила о героических подвигах на фронтах и в тылу славных советских женщин, матерей и сестер, вместе с мужчинами принявших на свои плечи тяжесть борьбы на фронтах и труда в тылу. Она взволнованно призывает помнить, какой ценой завоевано счастье, памяти павших быть достойными, хлебом и песней, мечтой и стихами, жизнью просторной, каждой секундой и каждым дыханием памяти павших быть достойными.

Учащаяся медучилища Наташа Аксенова от имени молодежи, от имени поколений, не знавших ужасов войны, дает клятву помнить через века, через года, помнить о тех, кто уже не придет никогда, не жалеть сил и труда, чтобы строить светлое будущее, идти дорогой отцов и матерей, свято беречь и приумножать все, что завоевано и построено предыдущими поколениями.

Митинг закрывается. Звучит Гимн Советского Союза. У обелиска встает почетный караул. Под звуки траурной мелодии к обелиску возлагаются венки и букеты живых цветов. Ветераны войны и труда у обелиска вручили комсомольские билеты большой группе членов ВЛКСМ.

П. СЕМЕНИХИН.

На снимке: открытие памятника-obeliska воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. Огонь славы зажигает первый секретарь горкома КПСС С. В. Панасенко.

Фото П. Комарова.

Обелиск

Воинам-

медногорцам

священной памяти земляков, отдавших жизнь за то, чтобы мы могли свободно жить, работать, учиться. Собранные почтили память погибших медногорцев минутой молчания.

Далее оратор продолжал. Великая Отечественная война оставила глубокий след в сознании нашего народа. Страдания и ужасы войны не сотрутся из нашей памяти. Многие города, промышленные предприятия лежали в руинах, села были сожжены, дороги разрушены. После таких жестоких потрясений требовались невероятные усилия по восстановлению народного хозяйства страны. Под испытанным руководством Коммунистической партии советскому народу удалось не только ликвидировать в короткий срок нанесенный ущерб, но и добиться разительных успехов в развитии экономики, науки, техники, культуры, повышении благосостояния трудящихся. 30-летие славной Победы Страна Советов

тех, чью жизнь оборвала война. В бетоне и мраморе, граните и бронзе, и прежде всего, в сердцах людских навечно сохраняются их имена. Это — и наша память о павших, и клятва верности общему делу живых и погибших. Эта память дает нам уроки мужества и воинской чести, зовет к вершинам человеческого духа. Эта память заставляет нас быть всегда начеку.

Мы свято будем чтить память погибших. Эта светлая память всегда будет жить в наших сердцах. Немеркнущая слава Победы, мужество ее творцов переживут века.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Слово предоставляется ветерану войны и труда Федору Филипповичу Циганову. Он участник трех войн. А с фронтов Великой Отечественной войны не вернулись три его сына. Ветеран благодарит партию и правительство за память о погибших на фронтах и

